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Câu 4. [2D1-6.2-2]  [THPT chuyên Lam Sơn lần 2] Cho hàm số 
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Tìm tập hợp tất cả các giá trị của tham số thực 
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Câu 6. [2D1-6.2-2] [CHUYÊN VÕ NGUYÊN GIÁP] Cho hàm số 
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Câu 7. [2D1-6.2-2] [THPT chuyên Biên Hòa lần 2] Cho hàm số 
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Số nghiệm của phương trình 
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Câu 8. [2D1-6.2-2] [Cụm 1 HCM] Cho hàm số 
[image: image95.wmf](

)

yfx

=

 xác định, liên tục trên đoạn 
[image: image96.wmf][

]

1;3

-

 và có đồ thị là đường cong trong hình vẽ bên. Tập hợp 
[image: image97.wmf]T

 tất cả các giá trị thực của tham số 
[image: image98.wmf]m

 để phương trình 
[image: image99.wmf](

)

fxm

=

 có 3 nghiệm phân biệt thuộc đoạn 
[image: image100.wmf][

]

1;3

-

 là.

[image: image101.png]


.

A. 
[image: image102.wmf][

]

4;1

T

=-

.
B. 
[image: image103.wmf](

)

4;1

T

=-

.
C. 
[image: image104.wmf][

]

3;0

T

=-

.
D. 
[image: image105.wmf](

)

3;0

T

=-

.
Hướng dẫn giải

Chọn D.

[image: image106.png]


.

Dựa vào đồ thì hàm số đã cho, phương trình 
[image: image107.wmf](

)

fxm

=

 có 3 nghiệm phân biệt thuộc đoạn 
[image: image108.wmf][

]

1;3

-

 thì 
[image: image109.wmf]30

m

-<<

 hay 
[image: image110.wmf](

)

3;0

m

Î-

.

Câu 9. [2D1-6.2-2] [Cụm 4 HCM] Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 10. [2D1-6.2-2] [THPT Lý Văn Thịnh] Cho đồ thị 
[image: image126.wmf](

)

3

:122

m

Cyxxm

=-+-

. Tìm 
[image: image127.wmf]m

 để 
[image: image128.wmf](

)

m

C

 cắt trục 
[image: image129.wmf]Ox

 tại 3 điểm phân biệt?
A. 
[image: image130.wmf]1616

m

-<<

.
B. 
[image: image131.wmf]1418

m

-<<

.
C. 
[image: image132.wmf]1814

m

-<<

.
D. 
[image: image133.wmf]44

m

-<<

.
Hướng dẫn giải

Chọn B.

Xét phương trình hoành độ giao điểm của 
[image: image134.wmf](

)

m

C

 và trục Ox:
[image: image135.wmf](

)

33

12201221

-+-=Û-=-+

xxmxxm

.

Số giao điểm của 
[image: image136.wmf](

)

m

C

 và trục Ox là số nghiệm của pt (1).

Xét hàm số: 
[image: image137.wmf]3

12

yxx

=-

. TXĐ: 
[image: image138.wmf]D

=

¡

.


[image: image139.wmf]2

31202

yxx

¢

=-=Û=±

.


[image: image140.wmf](

)

(

)

216;216

yy

=--=

 và 
[image: image141.wmf]lim

x

y

®±¥

=±¥

.

Lập bảng biến thiên suy ra:
[image: image142.wmf]162161418

mm

-<-+<Û-<<

.

Câu 11. [2D1-6.2-2] Cho hàm số 
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Câu 12. [2D1-6.2-2] [TT Tân Hồng Phong] Cho hàm số 
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Câu 13. [2D1-6.2-2] [THPT Nguyễn Khuyến –NĐ] Tìm số số giao điểm của đường cong 
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Câu 14. [2D1-6.2-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 07] Tìm m để đường thẳng 
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Câu 15. [2D1-6.2-2] [THPT Thanh Thủy] Cho hàm số 
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Câu 17. [2D1-6.2-2] [THPT Chuyên Thái Nguyên] Cho đồ thị hàm số 
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( Số nghiệm phương trình là số giao điểm của đồ thị hàm số 
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Câu 21. [2D1-6.2-2] Cho hàm số 
[image: image264.wmf](

)

yfx

=

 có bảng biến thiên như sau:

Tập hợp các giá trị thực của 
[image: image265.wmf]m

 để phương trình 
[image: image266.wmf](

)

fxm

=

 có ba nghiệm thực phận biệt là:

A. 
[image: image267.wmf](

)

1;2

.
B. 
[image: image268.wmf])

1;2

é

ë

.
C. 
[image: image269.wmf](

)

1;2

-

.
D. 
[image: image270.wmf])

1;2

é

-

ë

.
Hướng dẫn giải

Chọn A.

Câu 22. [2D1-6.2-2] [THPT Chuyên Phan Bội Châu] Tìm tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
[image: image271.wmf]m

 sao cho đường thẳng 
[image: image272.wmf]1

ymx

=+

 cắt đồ thị của hàm số 
[image: image273.wmf]3

1

x

y

x

-

=

+

 tại hai điểm phân biệt.

A. 
[image: image274.wmf](

)

(

)

;016;

-¥È+¥

.
B. 
[image: image275.wmf](

]

[

)

;016;

-¥È+¥

.
C. 
[image: image276.wmf](

)

16;

+¥

.
D. 
[image: image277.wmf](

)

;0

-¥

.
Hướng dẫn giải

Chọn A.

Phương trình hoành độ giao điểm: 
[image: image278.wmf]3

1

1

x

mx

x

-

+=

+

  
[image: image279.wmf](1)(1)3

mxxx

Û++=-

 (1) (
[image: image280.wmf]1

x

¹-

).


[image: image281.wmf]2

40

mxmx

Û++=

 (vì 
[image: image282.wmf]1

x

=-

 không là nghiệm của (1)).

YCBT 
[image: image283.wmf]Û

 
[image: image284.wmf]2

40

mxmx

++=

 có hai nghiệm phân biệt.


[image: image285.wmf](

)

2

0

0

0016.

160

10

a

m

mm

mm

g

ì

¹

¹

ì

ï

ÛD>ÛÛ<Ú>

íí

->

î

ï

-¹

î

.

Câu 23. [2D1-6.2-2]  [THPT Hoàng Văn Thụ (Hòa Bình)] Cho hàm số 
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